Принят на Педагогическом совете № 1



годовой план

на 2023-2024 учебный год

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения ${\tt детского\ caga\ N^{o}100\ «Летучий\ корабль»}$

СОДЕРЖАНИЕ

- 1.Информационно-аналитическая справка
- 2. Анализ работы ДОУ за 2022-2023 учебный год
- 3. Отчет о результативности Программы РИПв ОО за 2022/2023 уч. год
- 4. План работы МБДОУ детский сад № 100 на 2023-2024 уч.год
 - Повышение уровня педагогической квалификации
 - Курсовая переподготовка педагогических кадров
 - Аттестация педагогических кадров
 - Тематика работ по самообразованию
- 5. Организация и работа Педагогических советов
- 6. Организация методической работы с коллективом:
 - Методические объединения
 - Семинары-практикумы
 - Консультации
 - Участие в методической работе
 - Организация смотров-конкурсов
 - Организация выставок
 - Открытые просмотры педагогической деятельности
 - Нетрадиционные формы работы с сотрудниками коллектива
 - Организация работы в методическом кабинете
- 7. Контроль воспитательно-образовательной работы
- 8. Организация мероприятий, требующих участия администрации
- 9. Взаимосвязь в работе с семьей и школой

Организация работы с родителями

- Нетрадиционные формы работы с родителями
- Работа родительского комитета
- Работа с неблагополучными семьями

Работа с Губернаторским лицеем № 102

10. Административно-хозяйственная работа

11.План мероприятий по охране труда и обеспечения безопасности образовательного процесса

Приложение 1 План работы семейного клуба «Шаг за шагом»

Приложение 2 План работы ППк в ДОУ

Приложение 3 Месячник безопасности в ДОУ

1. ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА.

муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №100 «Летучий корабль»

Адрес: г. Ульяновск, проспект Ливанова, дом 6

Телефон: 58-85-53, 58-85-03

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 100 функционирует на основе Устава (утверждена новая редакция приказ № 47 от 15.01.2021год)

Учредителем МБДОУ детский сад № 100 являются: функции и полномочия учредителя осуществляет Управление образования администрации города Ульяновска.

Функции и полномочия собственника имущества от имени муниципального образования «город Ульяновск» осуществляет Управление имущественных отношений, экономики и развития конкуренции администрации города Ульяновска.

Режим работы МБДОУ 12 часов (07.00 - 19.00)

МБДОУ детский сад № 100 типовое, 2 – х этажное здание на 12 групп, группы имеют отдельные спальные, игровые, туалетные и раздевальные комнаты.

Имеются музыкальный и физкультурный залы.

общая площадь - 3091,7 кв.м.

Реальная наполняемость – 12 групп, 432 ребенка.

В МБДОУ работают 32педагога – из них высшее образование имеют 20 человек, среднее специальное - 12 человек.

Педагоги МБДОУ имеют следующий квалификационный уровень: высшая квалификационная категория – 4 человека, первая квалификационная

категория – 13 человек, соответствие занимаемой должности – 7 человек и 8 человека без категорий.

Специалисты детского сада проводят образовательную деятельность по физической культуре, музыкальному развитию, познавательному развитию. Участок МБДОУ достаточен по площади, огорожен, озеленен. На территории детского сада 12 прогулочных веранд.

Администрация МБДОУ детский сад № 100:

Nº	Ф.И.О.	Должность	Обр.	Общ.	Рук.	Курсы	Аттестация
п/п				стаж	стаж		
1	Куликова	Заведующий	Высшее	33	16	2022	2022
	Елена						
	Викторовна						
2	Демидова	Старший	Высшее	18	8 мес	2022	2020
	Юлия	воспитатель					
	Анатольевна						
3	Кузнецов	Зам.зав. по	Высшее	8	5	2019	2019
	Сергей	AXP					
	Николаевич						

Дети распределяются по группам в соответствии с возрастом:

Возрастныегруппы										
младшие	средние группы	старшие группы	подготовительные							
группы			к школе группы							
Nº 1,2	№ 10,12,6,11	№ 3,4,5,8	Nº 7,9							

Расстановка педагогов по группам:

Младшая группа (с 3-х до 4-х лет) № 1

Мыльникова Наталья Петровна

Леонтьева Юлия Сергеевна

Младшая группа (с 3-х до 4-х лет) №2

Лачинова Мария Петровна

Мокшина Людмила Владимировна

Средняя группа (с 4-х до 5-и лет) № 6

Евдокимова Ирина Николаевна

Лукичева Елена Витальевна

Средняя группа (с 4-х до 5-и лет) №10

Антаева Елена Васильевна

Ерофеева Светлана Анатольевна

Средняя группа (с 4-х до 5-и лет) №11

Мельцаева Татьяна Ивановна

Юманова Елена Александровна

Средняя группа (с 4-х до 5-и лет) №12

Гусева Анна Сергеевна

Зиннятуллова Аделина Ильдаровна

Старшая группа (с 5-и до 6-и лет) № 3

Матвеева Надежда Петровна

Чернова Марина Сергеевна

Старшая группа (с 5-и до 6-и лет) № 4

Сергеева Кристина Павловна

Золотько Алёна Владимировна

Старшая группа (с 5-и до 6-и лет) № 5

Молгачева Мария Олеговна

Старшая группа (с 5-и до 6-и лет) № 8

Лапина Юлия Владимировна

Горячкина Светлана Сергеевна

Подготовительная группа (с 6-и до 7-и лет) № 7

Алимова Розалия Дамировна

Пяткина Дарья Михайловна

Подготовительная группа (с 6-и до 7-и лет) № 9

Атанова Людмила Алексеевна

Ягодкина Анна Владимировна

2. АНАЛИЗ РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД №100 «ЛЕТУЧИЙ КОРАБЛЬ» г. УЛЬЯНОВСКА за 2022 – 2023 учебный год.

Анализ работы ДОУ по охране жизни и здоровья детей за прошедший учебный год.

• В 2022-2023 учебном году наблюдалось отсутствие чрезвычайных происшествий, связанных с выполнением «Инструкций по организации охраны жизни и здоровья детей»

Выводы: инструктаж по охране труда проводился по плану.

Анализ мероприятий по охране труда и обеспечения безопасности образовательного процесса

Наименование проведенных мероприятий	Дата выполнения	Ответственное лицо за выполнение
1. Проведение предварительного	Все вновь прибывшие	Заведующий.
медосмотра у вновь прибывших	сотрудники прошли м/о, перед	
работников	тем как приступить к работе	
2. Проведение вводного инструктажа по		Заведующий.
охране труда	Прошли при приеме на работу	
3. Проведение первичного инструктажа	П .	Заведующий
по охране труда на рабочем месте	При приеме на работу	
4. Проведение повторного инструктажа	2	Заведующий,
по охране труда	2 раза в год	
5. Обеспечение и проведение	4	Заведующий
периодического медосмотра сотрудников	1 раз в год	Медсестра
6. Организация медосмотра	Осмотр узкими специалистами	Медсестра
воспитанников	с января по июль	
7. Проведение инструктажа по пожарной	-	Зам зав по АХР
и электробезопасности	По плану	
8. Проведение тренировки мероприятий		Зам зав по АХР,
при эвакуации детей в случае пожара	4 раза в год	Ст.воспитатель
11. Организация и проведение контроля		Зам зав по АХР
по соблюдению правил	1 раз в месяц	
электробезопасности		
12. Обеспечение и организация		Зам зав по АХР
функционирования средств	1 раз в месяц	
пожаротушения		
13. Проведение контроля техосмотра		Комиссия по
здания и сооружений на территории	2 раза в год	обслуживанию
детского сада	•	здания и
		сооружений
14. Заключение договора на проведение		Заведующий
санитарно-гигиенического контроля с	1 раз в год	
органами Роспотребнадзора	•	
16. Назначение ответственных лиц за	1	Заведующий
организацию безопасной работы	1 раз в год	
17. Организация проведения испытания	май (ЛОП)	Комиссия
спортивного оборудования	август, январь (уч. год)	
18. Ознакомление работников с	При приеме на работу, при	Заведующий
должностными обязанностями по охране	внесении изменений	
труда		
19. Проведение подготовки к		Зам. зав. по АХР
отопительному сезону (промывка,	1 раз в год	
опресовка)		
20. Подготовка и прием		Заведующий
образовательного учреждения к новому	август	
учебному году	-	
	при приеме сотрудника на	F
	работу	Бухгалтер

22. Создание комиссии по охране труда	1 раз в год	Заведующий
23. Проведение производственного	1 200 2 207	Заведующий
контроля	1 раз в год	Зам. зав. по АХР

Анализ посещаемости детей в 2022-2023 учебном году в целом по детскому саду.

Посещаемость детей по группам и месяцам в %

Nº	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май	Итого
группы										
Nº1	48	58	60	49	51	55	53	66	54	55
Nº2	40	44	48	47	41	54	52	56	53	48
Nº3	49	47	54	45	49	52	59	57	60	52
Nº4	60	57	56	41	55	49	63	55	63	55
Nº5	49	61	52	49	52	47	58	53	59	53
Nº6	48	67	57	55	51	56	58	62	66	58
Nº7	51	51	58	54	52	59	63	55	61	56
Nº8	43	41	41	43	45	47	53	49	49	45
Nº9	60	65	57	60	63	57	67	65	68	62
Nº10	39	51	43	42	44	49	55	51	52	47
Nº11	73	75	72	71	71	72	80	78	81	75
Nº12	51	45	56	50	48	47	47	57	49	50

Таким образом, самая низкая посещаемость в 2022 – 2023 учебном году была в группе № 8 - 45%, самая высокая посещаемость была в группе № 11- 75% Причины: группа № 8 - адаптация детей.

Показатели посещаемости в 2022 - 2023 учебном году держались на уровне 55%.

Рекомендации:

- 1. Продолжать систематически проводить профилактическую работу с детьми по повышению уровня здоровья.
- 2. Пропагандировать среди родителей воспитанников здоровый образ жизни (используя совместные спортивные праздники и развлечения).
- 3. Проводить диагностические исследования по физическому развитию детей.
- 4. Своевременно информировать родителей о детских заболеваниях, об их профилактике.
- 5. Постоянно вести контроль за санитарным состоянием групп, помещений там где находятся дети.

В течение года проводились профилактические мероприятия:

- Профосмотры.
- Система специальных адаптационных мероприятий.
- Профилактическая работа по предупреждению инфекционных заболеваний.
- Своевременная вакцинация детей.

Для осуществления задач физического воспитания в детском саду имеются физкультурные уголки в группах, спортивная площадка для проведения физкультурных занятий на свежем воздухе. Занятия по физической культуре, спортивные праздники проводятся в физкультурном зале. В ДОУ создан комплекс мер направленных на сохранение и укрепление здоровья детей. Состояние помещений соответствует гигиеническим требованиям, поддерживается воздушный, питьевой, температурный режимы и режим кварцевания.

Рекомендации:

- 1. Продолжить работу по снижению количества простудных инфекционных заболеваний, повысить качество утреннего фильтра. В осенне-зимний период использовать фитонциды (нарезка из чеснока, лука)
- 2. Запланировать и провести работу по профилактике воздушно капельных инфекций и кишечных инфекций.
- 3. Ежедневно соблюдать санэпидрежим.

В среднем натуральные нормы питания выполнялись на 99 %

Выводы и рекомендации по анализу работы ДОУ по охране жизни и здоровья детей за 2022-2023 учебный год:

Вывод: Процент посещаемости детей был средний, 55%, по численности детей посещаемость была в среднем 22 человек в группе, что соответствует санитарным нормам.

Рекомендации:

- 1. Продолжить работу по снижению количества простудных инфекционных заболеваний, повысить качество утреннего фильтра.
- 2. Повышать уровень культуры здоровья детей и родителей, используя информационные уголки в группах «Уголок здоровья».
- 3. Информировать родителей о результатах диагностического исследования по физическому развитию, ОБЖ, диагностики здоровья.
- 4. Информировать родителей о детских заболеваниях и их профилактике, о питании, режиме, закаливающих процедурах, используя Санбюллетни.
- 5. Продолжить работу по охране жизни и здоровья детей.

Анализ результатов образовательной деятельности за прошедший учебный год.

В 2022-2023 учебном году педагогический коллектив МБДОУ работал по основной общеобразовательной программе МБДОУ, разработанной на основе примерной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой

Основными направлениями деятельности дошкольного образовательного учреждения в 2022-2023 учебном году были:

- 1.Повышать уровень кадрового потенциала ДОО в процессе реализации профессионального стандарта через использование активных форм методической работы
- 2. Развивать творческие способности воспитанников, используя современные технологии художественно-эстетической направленности в условиях ФГОС ДО
- 3. Совершенствовать систему сотрудничества с семьями воспитанников по формированию духовно-нравственных качеств личности по средством применения проектного метода.
- 4. РИП: Распространение опыта развития интеллектуальной активности старших дошкольников по средствам компьютерных технологий, реализации

итиражирование практик педагогического коллектива МБДОУ № 100 в профессиональном сообществе работников ДОО как региона, так и РФ. Для решения этих задач были намечены и проведены Педагогические советы:

- Педсовет № 1 «Приоритетные направления образовательной политики ДОУ»
- Педсовет №2«Развитие творческого потенциала личности дошкольника черезорганизацию работы по художественно-эстетическому развитию»
- Педсовет № 3«Нравственно-патриотическое воспитание дошкольника. Практика и перспективы»
- Педсовет № 4 «Ярмарка достижений подведение итогов работы за учебный год»

На каждом педагогическом совете были приняты решения к выполнению намеченных целей.

Результат освоения программы 2022-2023 учебный год

Образовате	Уровень				Группы										
льная область	(%)	Nº1	Nº2	Nº3	Nº 4	Nº 5	Nº 6	Nº 7	Nº 8	Nº 9	Nº 10	Nº 11	Nº 12	итог 0	
Социально	Высокий	0	0	62	0	11	41	43	21	62	10	84	2	28	
коммуника тивное	Средний	87	49	38	77	89	59	54	69	29	51	16	29	54	
развитие	Низкий	13	51	0	23	0	0	3	10	9	39	0	71	18	
Познавател ьное	Высокий	0	0	79	0	14	35	46	17	35	10	14	0	21	
развитие	Средний	50	49	21	65	86	65	48	52	50	39	86	37	54	
	Низкий	50	51	0	35	0	0	6	31	15	51	0	63	25	
Речевое развитие	Высокий	0	0	79	0	14	43	40	7	44	6	40	0	23	
F	Средний	63	46	21	65	86	57	49	59	44	33	57	50	52	
	Низкий	37	54	0	35	0	0	11	34	12	61	3	50	25	

Художеств енно-	Высокий	0	0	76	0	14	46	49	10	38	13	43	0	24
эстетическ ое развитие	Средний	53	43	24	68	86	54	57	69	47	45	57	14	51
00 pub2311310	Низкий	47	57	0	32	0	0	14	21	15	42	0	86	25
Физическо е развитие	Высокий	0	0	79	0	10	16	46	0	76	3	57	0	24
_	Средний	87	60	21	74	90	84	46	76	21	55	43	36	58
	Низкий	13	40	0	26	0	0	8	24	3	42	0	64	18
Итоговый результат	Высокий	0	0	83	0	10	38	49	7	70	6	43	0	26
	Средний	53	49	17	74	90	62	49	79	21	55	57	21	52
	Низкий	47	51	0	26	0	0	2	14	9	39	0	79	22

Вывод: 78% воспитанников усвоили программный материал.

Уровень развития детей на среднем уровне, детей, усвоивших программный материал по основным разделам – 78%. По итогам промежуточного мониторинга выявлены следующие результаты: в основном все дети физически развитые, овладевшие основными культурно- гигиеническими навыками. Дети любознательны, активны, эмоционально отзывчивы. Дети овладели средствами общения и способами взаимодействия со взрослыми и сверстниками, способны управлять своим поведением и планировать свои действия, соблюдая общепринятые нормы и правила поведения. Для своего возраста дети способны решать интеллектуальные и личностные задачи, имеют первичные представления о себе, семье и обществе, государстве, мире и природе.

Социально-коммуникативное развитие

Вывод: уровень усвоения программного материала составил 79 %. Показателиобразовательнойобласти «Социально-коммуникативное развитие» демонстрируютположительную динамику освоения образовательной программы. Дети без напоминания употребляют слова приветствия, благодарности, просьбы, извинения; демонстрируют желание помочь друг другу и младшим детям. Дети очень доверчивые, у них нетсекретов от

сверстников и воспитателей, поэтому охотно рассказывают самио себе и своей семье. Способность договариваться, сопереживать неудачи ирадоваться за успехи других, проявляется в поведении воспитанников. Детивыражают и отстаивают свою позицию по разным вопросам, сотрудничаютдруг с другом, выполняют как лидерские, так и исполнительные функции всовместной деятельности. Воспитанники овладели разными формами и видами игры. Различают условную и реальную ситуации, адекватно ихоценивают. Склонны наблюдать, экспериментировать.

Познавательное развитие

Вывод: процент усвоения программы составляет 75 %.

Традиционно важную роль в развитии интеллекта ребенка играет формированиематематическихпредставлений.

С младшими детьми воспитатели начинали работу с самого простого: с сенсорики,

классификации, сериации предметов по разным признакам. Чрезвычайно важный момент вих работе - это эмоциональный фон. Педагоги успешно справлялись с этим за счетпродуманной мотивации. Вся работа в течение года проводилась на хорошем

методическом уровне, строилась в занимательной игровой форме.

С детьми среднего возраста включали математическое содержание в контекст разно-

образной продуктивной деятельности детей, использовали математические игры, повышалимотивацию посредством создания информативных образов. С детьми старшей группы совершенствовали навыки обработки информации, умениясравнивать, классифицировать, устанавливать причинноследственные зависимости, отражать обратимость и необратимости процессов. Педагоги использовали методы иприемы обучения, стимулирующие познавательную активность детей, наводя на поискнестандартных решений. Познавательный материал не давался детям в готовом виде, апостигался путем

самостоятельного анализа, выявления существенных признаков. Этомуспособствовало создание развивающей среды в группе, предполагающей разнообразноесамостоятельное экспериментирование детей. Речевое развитие

Вывод: Общий процент усвоения программного материала – 75 %. Анализ образовательной области «Речевое развитие» показал, что увоспитанников расширились знания об окружающем мире, сформироваласьсвязная речь. В целом уровень речевого развития детей стабилен, чтоподтверждают результаты педагогической диагностики. Дети хорошо владеют устной речью, могут выражать свои мысли и желания,проявляют предпосылки грамотности, легко выделяют звуки в словах.Задавая вопросы взрослым и сверстникам, дети интересуются причинно-следственными связями, пытаются самостоятельно придумывать объясненияявлениям природы и поступкам людей.

Физическое развитие

Вывод: уровень усвоения программного материала составил 82%.

У большинства детей сформированы начальные представления о здоровом образе жизни, уровень культурно-гигиенических навыков детей повысился благодаря использованию педагогами художественных произведений. Дети умеют ходить прямо, бегать, сохраняя равновесие, ползать на четвереньках, прыгать в длину с места, производить необходимые манипуляции с мячом. Воспитателями уделялось особое внимание формированию первичных ценностных представлений детей о здоровье и ЗОЖ человека, соблюдению элементарных общепринятых норм и правил поведения в части ЗОЖ. Дети соблюдают элементарные правила гигиены, приема пищи, обращаются за помощью к взрослому при заболевании или травме. Дети умеют энергично отталкиваться двумя ногами и правильно приземляться в прыжках, прыгают в длину, принимают правильное исходное положение при метании. Высокий уровень развития дети показали в строевых упражнениях и в овладении

основными видами движений (ползание на четвереньках по ограниченной поверхности и ползание на животе по гимнастической скамейке). Таких результатов удалось достичь благодаря проведенной в течение года индивидуальной работе с детьми; беседам о спорте; отработке общеразвивающих упражнений, разучиванию подвижных игр; проведению бесед и консультаций с родителями.

Художественно-эстетическое развитие

Вывод: общий процент усвоения программного материала в данной области – 75 %.

Дети могут подбирать цвета соответственно предметам, пользоваться средствами для рисования, аккуратно закрашивать, наклеивать изображения предметов. Однако остается необходимым развивать мелкую моторику детей посредством различных известных методик, а также проконсультировать родителей в этой области. Дети создают индивидуальные и коллективные рисунки, используют разные материалы и способы создания изображения, создают сюжетные и декоративные композиции. Такие результаты были достигнуты благодаря эффективнойорганизации воспитателями организованной образовательной деятельности и самостоятельной деятельности детей, индивидуальной работе с детьми.

Анализ мониторинга образовательных областей показал, что в основном в группах созданы условия для различных видов деятельности с учётом возможностей и интересов детей. Детям интересно в группе, они играют, общаются, а все педагоги обеспечивают индивидуальное личностноориентированное развитие каждого ребёнка. Надо отметить положительную атмосферу во всех возрастных группах, хорошо организованный воспитательно-образовательный процесс. Оценка качества освоения программы строилась на анализе реального поведения детей. Результаты наблюдения педагоги получали в естественной среде (в игровых ситуациях, в

ходе режимных моментов, в процессе организованной образовательной деятельности). Полученные данные свидетельствуют о том, что динамика достижения планируемых результатов соответствует возрасту детей. Дополнительное образование дошкольников осуществлялось посредством кружковой деятельности:

- -художественно- эстетическая направленность: «Глиняные забавки», «Калейдоскоп фантазий», «Волшебный квадратик», «Маленькие фантазеры», «Мастерская волшебников», «Я-художник».
- социально педагогическая направленность: «Умные пальчики», «Информатика для малышей», «Волшебный саквояж».
- социально гуманитарная направленность: «Малышок», «Раз словечко два словечко»
- физкультурная направленность: «Школа мяча», «Step-аэробика».
- техническая направленность: «Увлекательная тропинка к неизвестному» Все кружки проводились согласно рабочим программам педагогов.

Название кружка	Приоритетное направление	Возраст обучающихся, на которых рассчитана программа	Разработчик программы
«Глиняные забавки»	Художественно –эстетическое (глина)	6-7 лет	Мельцаева Т.И. воспитатель
«Калейдоскоп фантазий»	Художественно- эстетическое (театральное)	6-7 лет	Малий Е.Ю. Муз.руководитель
«Волшебный квадратик»	Художественно –эстетическое (оригами)	6-7 лет	Юманова Е.А. воспитатель
«Маленькие фантазеры»	Художественно –эстетическое (нетрадиционное рисование)	4-5 лет	Зиннятуллова А.Э. воспитатель
«Мастерская волшебников»	Художественно –эстетическое	4-5 лет	Ерофеева С.А. воспитатель
«Я – художник»	Художественно -эстетическое	6-7 лет	Ягодкина А.В. воспитатель
«Умные пальчики»	«Социально – педагогическое»	6-7лет	Лапина Ю.В. воспитатель
«Информатика для малышей»	«Социально – педагогическое»	5-7 лет	Михайлова Ю.А. Педагог по информатике

«Волшебный саквояж»	«Социально – педагогическое»	5-6 лет	Силантьева Н.Н. Муз.руководитель
«Малышок»	«Социально – гуманитарное»	3-4 года	Сергеева К.П. воспитатель
«Раз словечко – два словечко»	«Социально – гуманитарное»	5-7 лет	Чернова М.С. Учитель - логопед
«Step-аэробика»	«Физкультурное»	5-6 лет	Гусева А.С. воспитатель
«Школа мяча»	«Физкультурное»	4-6 лет	Мельцева Е.В. инструктор по физкультуре
«Увлекательная тропинка к неизвестному»	«Техническое»	5-7 лет	Демидова Ю.А. старший воспитатель

Анализ выполнения годового плана 2022- 2023

Вся методическая работа была выполнена на достаточно хорошем уровне. Все запланированные мероприятия были проведены.

В течение года были рассмотрены вопросы физического развития и развитие познавательных, интеллектуальных, коммуникативных, творческих способностей детей дошкольного возраста.

Педагоги ДОУ в основном повышали свою педагогическую компетентность непосредственно в детском саду через разнообразные формы методической работы: педагогические советы, семинары-практикумы, методические объединения и т.д.

Мельцаева Т.И., Юманова Е.А., Горячкина С.С., Гусева А.С., Евдокимова И.Н., Силантьева Н.Н прошли обучение на курсах повышения квалификации по своим специальностям.

В течение года значительно пополнился фонд методического обеспечения в детском саду.

Работа с родителями была одним из ведущих направлений, все запланированные мероприятия были выполнены, воспитатели использовали нетрадиционные формы проведения родительских собраний.

Рекомендации:

- Продолжать пополнять методическое обеспечение к Федеральной образовательной программе.
- Пройти обучение на курсах повышения квалификации в соответствии с графиком
- Рассмотреть в следующем году вопросы физкультурно оздоровительного, речевого, интеллектуального и художественно – эстетического развития.
- Продолжать работу по взаимодействию с родителями через разнообразные (нетрадиционные) формы.

№	Мероприятия	Кол- во	Выполнено	He	Причина
		запланированных		выполнено	
1.	Педсоветы	4	4		
2.	Консультации	18	15	3	Увольнение и болезнь педагогов
3.	Семинары- практикумы	4	4		
4.	Открытые просмотры	5	5		
5.	Методические объединения	6	6		
6.	Смотры-конкурсы	21	21		
7.	Выставки	36	36		
8.	Развлечения	13	13		
9.	Контроль	3	3		
10.	Участие в городском методическом объединении	2	2		
	ИТОГО	112	109	3	

Взаимодействие ДОУ с родителями

В течение года с родителями была проведена следующая работа:

- были проведены общие и групповые родительские собрания по темам годовых задач.

- в течение учебного года родители получили консультации воспитателей, педагога-психолога, музыкального руководителя, инструктора по физической культуре.
- родители участвовали в различных конкурсах, выставках.

Рекомендации:

- 1. Необходимо сохранять достигнутый уровень в работе с родителями, продолжать находить различные пути и формы делового сотрудничества с родителями.
- 2. На родительских собраниях необходимо демонстрировать методы воспитания, рассказывать о психологических особенностях каждого возраста, предупреждая трудности в поведении. Привлекать родителей к обмену опытом.

Проанализировав деятельность образовательной организации за 2022-2023 год, были поставлены следующие годовые задачи на 2023-2024 учебный год.

Задачи:

- 1. Акцентировать работу по укреплению физического здоровья ребенка формировать основы двигательной и гигиенической культуры через использование разнообразных форм физкультурно оздоровительной работы с дошкольниками
- 2. Систематизировать современные педагогические технологии, обеспечивающие развитие и воспитание дошкольников в современной информационной образовательной среде
- 3. Сосредоточить работу педагогов на развитие художественно творческих способностей дошкольников путем совершенствования умений аппликации, как в продуктивном виде детской деятельности

4. Оптимизировать работу по гражданско - патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста, формировать в детях высокие нравственные идеалы, историческую память и преемственность поколений.

3. Информация о результативности Программы РИП в ОО за 2022/2023 уч. Год

В 2022-2023 году педагогическим коллективом: Стожарова М.Ю, Кирсанова Е.В, Михайлова Ю.А., Несмеянова Е.А., Чернова М.С, Демидова Ю.А., Малий Е.Ю., Мельцаева.Т.И., Силантьева Н.Н., Зайнулина С.В. было издано учебнометодическое пособие по развитию интеллектуальной активности старших дошкольников в процессе использования цифровых образовательных технологий «Инфознайка».

Публикации педагогов:

No	Автор	Название статьи	Название	Место и год	Количест
			журнала или сборника	издания (№ журнала)	во страниц
1	Малий Е.Ю.	Использование информационно – коммуникационных технологий в организации взаимодействия с семьями воспитанников	Современное дошкольное и начальное общее образование Сборник материалов Пвсероссийской научно — практической конференции	Ульяновск 2022	3

2	Демидова Ю.А.	STEM-образование, как инновационный подход в развитии дошкольного учреждения	Городская открытая научно-практическая конференция «Лучшие практики дополнительного	Ульяновск 2023	3
			образования и внеурочной деятельности города		
3	Демидова Ю.А.	Использование цифровых образовательных STEM - лабораторий в развитии интеллектуальной активности старших дошкольников.	Воспитательные практики: детский сад, школа, вуз: материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, 11 апреля 2023 г. / Отв. ред. М.Г. Заббарова. — Ульяновск: ФГБОУ ВО «УлГПУ им.И.Н. Ульянова», 2023. — 849 с.	Ульяновск 2023	6
4	Демидова Ю.А.	Технологическая карта занятия по криптографии	Сборник учебно – методических материалов информационно – образовательного портала. Образовательный Фонд «Эверест»г. Моск ва	Москва 2023 № 1	3
5	Демидова Ю.А.	Интеграция цифровых технологий в образовательные процессы	Сборник учебно – методических материалов информационно – образовательного портала. Образовательный Фонд «Эверест»г. Моск ва	Москва 2023 № 1	3

6	Силантьева Н.Н.	Музыкальное LEGO - моделирование	VIIBсероссийская научно — практическая конференция «Культура, искусство, образование: история и современность»	Ульяновск 2023	3
7	Михайлова Ю.А.	Реализация программы «Инфознайка» в практике работы детского сада	Городская научно- практическая конференция «Лучшие практики дополнительного образования и внеурочной деятельности города Ульяновска»	Ульяновск 2023	5
8	Стожарова М.Ю. Михайлова Ю.А	Развитие интеллектуальных способностей детей старшего дошкольного возраста посредством цифровых образовательных технологий	Современное дошкольное образование. — 2022. — №5(113). — С. 56-65. DOI: 10.24412/278 2-4519-2022-5113-56-65 BAK	Ульяновск 2022	10
9	Стожарова М.Ю. Чернова М.С.	Компьютерные технологии в дошкольном образовании	Воспитательные практики: детский сад, школа, вуз: материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, 11 апреля 2023 г. / Отв. ред. М.Г. Заббарова. — Ульяновск: ФГБОУ ВО «УлГПУ им.И.Н. Ульянова», 2023. — с. 579-583	Ульяновск 2023	5

10	Стожарова М.Ю.	Теоретические	Материалы IX	Казань 2023	
	Куликова Е.В.	основы проблемы	Международного		
		развития	форума по		
		интеллектуальной	педагогическому		
		активности старших	образованию		
		дошкольников в	(IFTE-2023)		
		процессе	(далее – Форум)		
		использования	24-26 мая 2023		
		цифровых	года		
		образовательных			
		технологий			

Участие в конференциях:

Название программы (проекта) и его уровень (международный, федеральный, межрегиональный, областной, городской, районный)	Индивидуальный или коллективный
Городская научно-практическая конференция «Лучшие практики дополнительного образования и внеурочной деятельности города Ульяновска»	Индивидуальное
Всероссийская научно-практическая конференция «Воспитательные практики: детский сад, школа, вуз»	Индивидуальное
Международный форум по педагогическому образованию (IFTE-2023)	Коллективное

Участие в конкурсах:

Nº	Название конкурса и его уровень (международный, федеральный, межрегиональный, областной, городской, районный)	Год	Результаты (место, лауреатство) т.п.)
1	«Педагог - технолог» региональный	2023	2 место
2	«Мой проект», XIVМежрегиональный конкурс детских исследовательских работ	2023	участие

Инновационные приёмы работы не только с воспитанниками, но и с родителями, позволили достичь высоких результатов. На этапе практического

внедрения программы в образовательную среду, родители являлись не только сторонними наблюдателями, но стали активными участниками образовательного процесса.

4. План работы МБДОУ детский сад № 100 на 2023– 2024 учебный год

Повышение квалификации педагогических кадров

Курсовая переподготовка в ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н.Ульянова»

Ф.И.О. должность	Наименование курсов	Сроки	Отметка о выполнении
Лапина Ю.В.	Инновационные подходы к воспитанию и развитию детей дошкольного возраста в	с «»20 г. по «»20 г.	Выполнено «»
Зиннятуллова А.И.	поликультурном образовательном пространстве.		
Ягодкина А.В.	Взаимодействие дошкольной образовательной организации с родителями воспитанников в условиях реализации ФГОС ДО	с «» 20 г. по «» 20 г.	Выполнено «»
Ерофеева С.А.	Развитие потенциала современного воспитателя дошкольной образовательной организации в формате непрерывного образования	с «»20 г. по «»20 г.	Выполнено «»
Алимова Р.Д.	Проектирование и реализация	с «» 20 г. по «» 20 г.	Выполнено « »
Мыльникова Н.П.	образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО		
Ибрагимова И.Н.	Организация развивающей образовательной среды для приобретения воспитанниками ДОО опыта в двигательной деятельности в соответствии с ФГОС ДОи ФОП ДО	с «» 20 г. по «» 20 г.	Выполнено «»

Аттестация педагогических кадров

Nº	ФИО	Должность	Категории	Дата прохождения	Отметка о выполнении
1.	Мыльникова Н.П.	воспитатель	Соответствие	Сентябрь 2023	Выполнено «»
2.	Силантьева Н.Н.	музыкальный руководитель	Высшая категория	Август 2023	Выполнено «»
3.	Горячкина С.С	воспитатель	Первая категория	Июль 2023	Выполнено «»
4.	Юманова Е.А.	воспитатель	Соответствие	Август 2023	Выполнено «»
5.	Золотько А.В.	воспитатель	Соответствие	Январь 2024	Выполнено «»
6	Зиннятуллова А.И.	воспитатель	Соответствие	Июль 2024	Выполнено «»
7	Матвеева Н.П.	воспитатель	Соответствие	Июль 2024	Выполнено «»

Данные о прохождении аттестации педагогов МБДОУ детского сада № 100

Nº	ФИО	Должность	Категории	Дата
				прохождения
1.	Куликова Е.В.	Заведующий	соответствие	Сентябрь 2022
2.	Демидова Ю.А.	Старший воспитатель	высшая	сентябрь 2020
3.	Алимова Р.Д.	воспитатель	соответствие	Август 2023
4.	Антаева Е.В.	воспитатель	первая	февраль 2020
5.	Атанова Л.А.	воспитатель	первая	октябрь 2019
6.	Горячкина С.С.	воспитатель	соответствие	Июнь2022
7.	Гусева А.С.	воспитатель	первая	Март 2022
8.	Евдокимова И.Н.	воспитатель	высшая	январь 2023
9.	Ерофеева С.А.	воспитатель	первая	октябрь 2019
10.	Золотько А.В.	воспитатель	соответствие	Январь 2024
11.	Ибрагимова И.Н.	инструктор по физ.культуре	первая	Март 2021
12.	Лапина Ю.В.	воспитатель	первая	Март 2020
13.	Лукичева Е.В.	воспитатель	соответствие	Август 2022

14.	Малий Е.Ю.	музыкальный руководитель	высшая	Март 2021
15.	Матвеева Н.П.	воспитатель	соответствие	Июль 2019
16.	Мельцаева Т.И.	воспитатель	Первая	март 2020
17.	Мельцева Е.В.	инструктор по физ.культуре	первая	ноябрь 2022
18.	Михайлова Ю.А.	воспитатель	первая	ноябрь 2022
19.	Мишина А.А.	воспитатель	соответствие	
20.	Молгачева М.О.	воспитатель	соответствие	Март 2021
21.	Мыльникова Н.П.	воспитатель	соответствие	Сентябрь 2023
22.	Сергеева К.П.	воспитатель	первая	Ноябрь 2019
23.	Пяткина Д. М.	воспитатель		
24.	Силантьева Н.Н.	музыкальный руководитель	высшая	Сентябрь 2018
25.	Узбякова Е.В.	воспитатель		
26.	Чернова М.С.	учитель-логопед	первая	Февраль 2021
27.	Ягодкина А.В.	воспитатель	первая	февраль 2022

Тематика работ по самообразованию

Nº	ФИО, должность	Тема
1.	Демидова Ю.А. Старший	Методическое сопровождение профессионального развития педагогов ДОУ на основе дифференцированного подхода в условиях
2.	воспитатель	формирования педагогической команды.
۷.	Алимова Р.Д. воспитатель	Конструирование из бумаги по типу оригами и паперкрафта как средство развития творческих способностей детей старшего дошкольного возраста
3.	Антаева Е.В. воспитатель	Использование ИКТ при ознакомлении с природой дошкольников
4.	Атанова Л.А воспитатель.	Нравственно – патриотическое воспитание дошкольников посредством игры
5.	Горячкина С.С. воспитатель	Интеграция образовательной деятельности педагогов, детей и их родителей по реализации и освоению программы «Социокультурные истоки»
6.	Гусева А.С. воспитатель	Формирование нравственно – патриотического воспитания дошкольников по средствам художественной литературы
7.	Ерофеева С.А. воспитатель	Нравственно – патриотическое воспитание детей в среднем дошкольном возрасте
8.	Евдокимова И.Н.воспитатель	Роль сказки в нравственно- духовном воспитании дошкольников 4-5 лет.
9.	Золотько А.В. воспитатель	Нравственное воспитание дошкольников в труде
10.	Ибрагимова И.Н. Инструктор по физкультуре	Развитие физических качеств дошкольников в рамках внедрения Всероссийского комплекса ГТО
11.	Лапина Ю.В. воспитатель	Интеграция образовательной деятельности педагогов, детей и их родителей по реализации и освоению программы «Социокультурные истоки»
12.	Лукичева Е.В. воспитатель	Развитие поисково – исследовательской деятельности дошкольников в процессе экспериментирования
13.	Малий Е.Ю. Муз.руководитель	Театр – как средство развития речи у старших дошкольников.

ольного
ζ
етно-
ской
сказками
ментами
га
ı Карла
боты
еских
иков
ПО
ПО
тельный
уризма в
, <u>.</u>
ı

5. Организация и работа Педагогических советов

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
1. Педагогический совет № 1	Август	Заведующий	Выполнено
Установочный		Куликова Е.В.	«»
Тема: «Перспективы работы ДОУ на		Старший воспитатель	
новый учебный год		Демидова Ю.А.	
Повестка дня:			
- анализ работы ДОУ за летний период;			
- утверждение годового плана работы на			
2023-2024 год;			

	T	I	
- утверждение внесения изменений в			
образовательную программу;			
- утверждение сетки образовательной			
деятельности, графика утренней			
гимнастики, локальных актов на учебный			
<i>20</i> ∂;			
- утверждениерабочих программ групп,			
специалистов;			
- утверждение графика аттестации			
педагогов на учебный год;			
- организация платных образовательных			
услуг на базе ДОУ;			
- разное:выборы руководителей МО,			
секретаря Педагогического совета,			
общественного инспектора, членов			
аттестационной комиссии			
педагогических работников.			
-итоги смотра – конкурса «Готовность			
групп и участков к новому учебному году»			
Педагогический совет № 2	Сентябрь		Выполнено
Тема: «Формирование здорового образа			«»
жизни детей дошкольного возраста через			
разнообразные формы физкультурно-			
оздоровительной работы»			
Цель: расширение знаний педагогов с			
учетом современных требований и			
социальных изменений по формированию			
основ физического воспитания и			
здорового образа жизни			
Форма проведения – круглый стол		Заведующий	
Форма проведения – круглый стол		Куликова Е.В.	
Повестка дня:			
1.О выполнении решений		Старший воспитатель	
Педагогического совета №1.		Демидова Ю.А.	
2. Результаты тематического			
контроля «Создание условий для			
сохранения и укрепления здоровья детей в			
ДОУ, организация физкультурно-			
оздоровительнойработы».			
3. Консультация «ГТО - от истории до		Физ.инструктор	
сдачи нормативов»		Мельцева Е.В.	
4. Консультация «Внедрение			
Всероссийского физкультурно-		Физ.инструктор	
оздоровительного комплекса «Готов к		Ибрагимова И.Н.	
труду и обороне» в образоватебльный			
процесс детского сада».			
5. Тестирование педагогов «Теория и		Старший воспитатель	
методика физического воспитания		Демидова Ю.А.	
метооики физического воспитиния дошкольников»			
6. Разное.			
Проект решения			
проски решения	<u> </u>	l	

	1		
Педагогического совета № 3			
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И			
МЕТОДИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА.			
1.Проведение тестирования педагогов			
«Теория и методика физического			
воспитания дошкольников»			
2.Подготовка выступлений педагогов.			
Педагогический совет № 3	Ноябрь	Заведующий	Выполнено
Тема «Применение современных		Куликова Е.В.	«»
педагогических технологий в			
образовательной деятельности ДОУ»			
Цель: стимулирование активности и			
повышение компетентности педагогов			
ДОУ по вопросу использования			
современных педагогических технологий			
в образовательном процессе.			
Форма проведения: Круглый стол			
+КВН			
ткып Повестка дня:			
		Сторуууу раз	
1.О выполнении решений Педагогического		Старший воспитатель	
совета № 2		Демидова Ю.А.	
2.Результаты тематического контроля			
«Состояние работы по созданию условий			
для развития алгоритмических умений			
воспитанников ДОО»			
3. Выставка пособий, дидактических игр			
по алгоритмическому мышлению			
дошкольников (презентация игр каждой			
группы)			
4.Формирование алгоритмических умений			
дошкольников (Из опыта работы)			
5. КВН «Устремим ум на радость		Воспитатель	
творчества»		Атанова Л.А.	
6. тестирование педагогов «Применение		Воспитатель	
педагогических технологий в современной		Юманова Е.А.	
информационной образовательной среде»		Воспитатель	
7. Проект решения Педагогического		Ерофеева С.А.	
совета N^2 4			
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И		Старший воспитатель	
МЕТОДИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА.		Демидова Ю.А.	
1.Просмотр организации условий для		денидова топ п	
развития детской инициативы.			
2. Проведение тестирования педагогов			
«Применение педагогических технологий			
«Применение пеоигогических технологии в современной информационной			
образовательной среде»			
3.Подготовка выступлений педагогов.			
4. Выставка пособий, дидактических игр			
по алгоритмическому мышлению			
дошкольников(презентация игр каждой			
группы)			

Педагогический совет № 4	Февраль		Выполнено
Тема: «Развитие творческого потенциала		Заведующий	« »
личности дошкольника через		Куликова Е.В.	
организацию работы по художественно-			
эстетическому развитию»			
Цель: повышение теоретического и			
практического уровня знаний педагогов,			
о развитии творческих способностей			
дошкольника путем совершенствования			
умений аппликации, как в продуктивном			
виде детской деятельности»			
Повестка дня:			
1.0 выполнении решений Педагогического			
$cosema N^2 3$			
2.Результаты тематического контроля		Старший воспитатель	
«Создание условий для развития		Демидова Ю.А.	
творчества у дошкольников средствами		демидова ю.ж.	
творчества у обшкольников среоствами аппликации»			
3. Консультации педагогов с			
применением мультимедийного			
применением мультимеоциного оборудования «Методика организации		Воспитатели	
		Леонтьева Ю.С.	
аппликации в возрастных группах детского сада»			
		Зиннятуллова А.И. Золотько А.В.	
4.тестирование педагогов «Методика			
аппликации в детском сад»		Пяткина Д.М.	
5. Проект решения Педагогического совета № 5			
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И			
МЕТОДИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА.			
1.Тестирование педагогов «Методика			
аппликации в детском сад»			
2.Консультации педагогов		2	
Педагогический совет № 5	апрель	Заведующий	
Тема: «Организация работы по		Куликова Е.В.	
гражданско -патриотическому			
воспитанию детей дошкольного возраста			
в условиях ДОУ».			
Повестка дня:			
1.О выполнении решений Педагогического			
cosema № 4			
2.Результаты тематического контроля		C	
«Гражданско - патриотическое		Старший воспитатель	
воспитание дошкольников»		Демидова Ю.А.	
3. Консультации педагогов		D	
«Традиции семьи как одна из форм		Воспитатель	
гражданско - патриотического		Горячкина С.С.	
воспитания дошкольников»,		D	
«Значение художественной литературы		Воспитатель	
в патриотическом развитии		Гусева А.С.	
дошкольника»			
4.Тестирование педагогов			
«Патриотическое воспитание			

дошкольников»			
5. Выставка методических пособий,			
дидактических игр по гражданско-			
патриотическому воспитанию			
6. Проект решения Педагогического			
совета № 5			
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И			
МЕТОДИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА.			
1.Выставка методических пособий,			
дидактических игр по гражданско -			
патриотическому воспитанию			
2. Тестирование педагогов			
3. Консультации педагогов			
Педагогический совет № 6	май	Заведующий	
Тема:Подведениеитогов работы за		Куликова Е.В.	
учебный год			
Цель: Подведение итогов работы за			
прошедший учебный год. Подготовка			
проекта годового плана на новый			
учебный год.			
Повестка дня:			
1.Анализ заболеваемости и			
посещаемости детей в течение года.			
2. Анализ выполнения задач годового			
плана 2023-2024 учебного года.			
3.Результаты мониторинга усвоения		٥	
программы детьми.		Старший воспитатель	
4.Результаты мониторинга готовности		Демидова Ю.А.	
детей подготовительных групп к школе.			
5.Результаты готовности МБДОУ №			
100 к летне-оздоровительному периоду 2024 года			
2024 года 6.Утверждение задач и плана на летне-			
оздоровительный период 2024 г.			
7. Отчет по самообследованию за 2023-			
7. Отчет по самооослеоованию за 2025- 2024г.			
202TC.			

6. Организация методической работы

Методические объединения

1-1emodu-teckue oo decumentar			
Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о выполнении
Заседание (установочное) МО №1	Август	Руководитель МО	Выполнено
Тема: Координация деятельности МО		Демидова Ю.А.	«»
педагогов ДОУ на 2023 -2024 учебный год			

77			
Цель: ознакомить с планом работы МО;			
утверждение плана работы МО воспитателей на			
учебный год. Обеспечение роста педагогического			
мастерства, повышение творческого потенциала			
педагогов МО.			
Повестка дня:			
1.Обсуждение и утверждение плана работы МО			
на 2023-2024 учебный год			
2. Карта педагогической активности участников			
МО: распределение мероприятий между членами			
МО на 2023-2024учебный год			
3.Утверждение графика открытых мероприятий			
воспитателей ДОУ, тем самообразования воспитателей			
4. Разработка единых требований по ведению			
документации воспитателей			
5. Анкета «Уровень профессиональной подготовки и способности к активной			
методической, педагогической и творческой			
работе в ДОУ»			
6. Оформление портфолио и самообразования			
воспитателя	0		D
Заседание МО № 2	Октябрь	D MO	Выполнено
Тема: «Организация системы физкультурно-		Руководитель МО	«»
оздоровительной работы в ДОО в контексте		Демидова Ю.А.	
реализации ФГОС ДО».			
Цель: Расширение знаний педагогов с учетом			
современных требований и социальных			
изменений по формированию основ физического			
воспитания и здорового образа жизни		Фил интерпацион	
Повестка дня:		Физ.инструктор	
1. Доклад: «Роль воспитателя на физкультурных		Ибрагимова И.Н.	
занятиях в ДОУ»		Филиппи	
2.Презентация: Использование нестандартного оборудования в физкультурно – оздоровительной		Физ.инструктор Мельцева Е.В.	
работе.		мельцева с.б.	
расоте. 3. Выставка нестандартного оборудования		Фио инатрукторы	
4. Результаты тестирования педагогов		Физ.инструкторы, воспитатели	
3аседание МО № 3	Gunani		Риполионо
заседание MO N- 5 Тема: «Организация образовательной среды в	Январь	Руководитель МО Демидова Ю.А.	Выполнено
ДОУ, способствующей развитию		демидова Ю.А.	«»
познавательно - исследовательской			
деятельности детей дошкольного возраста»			
Цель: Повышение профессиональной			
компетентности педагогов; внедрение в			
педагогический процесс современной технологии			
Геокешинга; развитие интеллектуальной и			
творческой инициативы педагогов.			
Повестка дня:			
1. Доклад: «Особенности познавательно-		Старший	
исследовательской деятельности детей		воспитатель	
дошкольного возраста»		Демидова Ю.А.	
Homitoro pospueru"	<u> </u>	демидова ю.л.	

2.Презентация: Развитие поисково -			
исследовательской деятельности дошкольников в		Воспитатель	
процессе экспериментирования		Лукичева Е.В.	
3. Мастер-класс		Воспитатель	
«Игра Геокешинг для педагогов»		Кудряшова А.П.	
		Воспитатель	
		Сергеева К.П.	
Заседание МО № 4	Март	Руководитель МО	Выполнено
Тема: «Развитие творческих способностей		Демидова Ю.А.	«»
детей дошкольного возраста»			
Цель : Повышение компетентности и успешности			
педагогов в обучении и развитии творческих			
навыков у детей дошкольного возраста.			
Повестка дня:		_	
1. Доклад «Лепка как средство развития		Воспитатель	
творческого воображения у детей старшего		Мельцаева Т.И.	
дошкольного возраста»		D	
2. Презентация «Современные требования к		Воспитатель	
художественно-творческому развитию детей		Антаева Е.В.	
дошкольного возраста в условиях ФГОС»		D	
3. Мастер-класс «Нетрадиционные виды		Воспитатель	
аппликации как средство развития творчества		Лачинова М.П.	
дошкольников».			
4. Результаты тестирования педагогов Заседание МО № 5			D
Заселание МО № 5	апрель		Кыпопирио
	апрель		Выполнено
Тема: «Современные подходы к гражданско –	апрель		«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ»	апрель		
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в	штрель		
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания	штрель		
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм	штрель		
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении.	штрель		
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня:	штрель	Воспитатель	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через	штрель	Воспитатель	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки»	штрель	Воспитатель Лапина Ю.В.	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы	штрель	Лапина Ю.В.	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по	штрель	Лапина Ю.В. Старший	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного	штрель	Лапина Ю.В. Старший воспитатель	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста»	штрель	Лапина Ю.В. Старший	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного	штрель	Лапина Ю.В. Старший воспитатель	
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6	Май	Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитатемей за		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитатей за 2023-2024 учебный год		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитателей за 2023-2024 учебный год Цель: Обобщение результатов деятельности		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитатей за 2023-2024 учебный год Цель: Обобщение результатов деятельности работы методического объединения		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитатей за 2023-2024 учебный год Цель: Обобщение результатов деятельности		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»
Тема: «Современные подходы к гражданско – патриотическому образованию в ДОУ» Цель: повышение качества работы педагогов в области гражданско-патриотического воспитания дошкольников, обновление содержания и форм работы в данном направлении. Повестка дня: 1. Доклад «Взаимодействие с родителями через программу «Социокультурные истоки» 2. Дискуссия «Современные методы и приемы работы с родителями и детьми по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» 3. Результаты тестирования педагогов Заседание (итоговое) МО № 6 Тема: Подведение итогов работы методического объединения воспитатей за 2023-2024 учебный год Цель: Обобщение результатов деятельности работы методического объединения Повестка дня:		Лапина Ю.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	«»

учебный год)		

Семинары- практикумы

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о выполнении
Семинар-практикум №1 Тема: .«Оздоровительно-игровой час» как форма повышения двигательной активности в условиях ДОО.» Мастер –класс: «Эвритмическая гимнастика для дошкольников»	Сентябрь	Инструкторы по физ.культуре Ибрагимова И.Н. Мельцева Е.В.	Выполнено «»
Семинар-практикум № 2 Тема: <i>Развитие музыкально- ритмических движений по методике Карла Орфа (мастер –класс)</i>	Ноябрь	Муз.руководитель Силантьева Н.Н.	Выполнено «»
Семинар-практикум № 3 Тема «Паперкрафт трехмерное моделирование».	февраль	Воспитатель Алимова Р.Д.	Выполнено «»
Семинар-практикум № 4 Тема: « Музыкальный калейдоскоп»	апрель	Воспитатель Малий Е.Ю.	Выполнено «»

Консультации

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
Некоторые аспекты детской патопсихологии	Сентябрь	Педагог –психолог Гахова Н.В.	выполнении Выполнено «»
Консультация для молодых специалистов «Эффективные принципы взаимодействия с родителями»	Сентябрь	Ст. воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
Значение алгоритмического мышления в дошкольном возрасте	Октябрь	Воспитатель Матвеева Н.П.	Выполнено «»
Использование кубиков Зайцева в работе с детьми старшего возраста	Октябрь	Учитель - логопед Чернова М.С.	Выполнено «»
Формирование алгоритмических умений у детей дошкольного возраста	Октябрь	воспитатель Юманова Е.А.	Выполнено «»
Использование ИКТ в экологическом воспитании дошкольников	Ноябрь	воспитатель Антаева Е.В	Выполнено «»

Мастер-класс «Использование элементов системы Карла Орфа в развитии музыкальных способностей детей»	Ноябрь	Муз. руководитель Силантьева Н.Н.	Выполнено «»
Оздоровление детей дошкольного возраста посредством различного вида гимнастик	декабрь	Мельцева Е.В. Инструктор по физкультуре	Выполнено «»
Роль трудовой деятельности в нравственном воспитании дошкольников	Январь	Воспитатель Золотько А.В.	Выполнено «»
Народные игры в нравственно – патриотическом воспитании детей дошкольного возраста	Январь	Воспитатель Зиннятуллова А.И.	Выполнено «»
Знакомим детей с народным творчеством	Февраль	Воспитатель Мельцаева Т.И.	Выполнено «»
Мастер – класс «Паперкрафт трехмерное моделирование».	Февраль	Воспитатель Алимова Р.Д.	Выполнено «»
Мастер-класс по декоративно-прикладному творчеству «Воспитание патриотизма в процессе изготовления творческих работ»	Февраль	Воспитатель Ягодкина А.В.	Выполнено «»
Речевая и театральная деятельность в образовательном процессе ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО	Март	Муз. руководитель Малий Е.Ю.	Выполнено «»
«Патриотическое воспитание через разнообразные виды детской деятельности»	Март	Воспитатель Ерофеева С.А.	Выполнено «»
«Гармоничное развитие ребенка через сказку»	Апрель	Воспитатель Мыльникова Н.П.	Выполнено «»
«Формирование духовно - нравственных качеств у детей среднего дошкольного возраста через сказку»	Апрель	Воспитатель Евдокимова И.Н.	Выполнено «»
Игровая деятельность как средство нравственно- патриотического воспитания детей старшего дошкольного возраста.	Апрель	Воспитатель Атанова Л.А.	Выполнено «»
Сюжетно-ролевая игра как средство приобщения детей дошкольного возраста к социальной действительности	Май	Воспитатель Молгачева М.О.	Выполнено «»

Участие в методической работе /по плану методической работы профессионального сетевого сообщества педагогических работников МДОО города Ульяновска на 2023-2024 учебныйгод/

Наименование	Срок	Ответственный
Посещение семинаров, консультаций, МО для	в течение года	Ст. воспитатель
педагогов	по плану	Специалисты
		Воспитатели

Участие в городских массовых мероприятиях	в течении года	Ст. воспитатель
		Специалисты
		Воспитатели
Участие в городских конкурсах творческих работ, в	в течение года	Ст. воспитатель
смотрах - конкурсах, выставках		Специалисты
		Воспитатели

Организация смотров-конкурсов

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
Смотр-конкурс«Лучшая	август	Заведующий	Выполнено
подготовка группы к учебному		Ст. воспитатель	« <u></u> »
году»		Творческая группа	
Смотр-конкурс « Календарь	Сентябрь	Заведующий	Выполнено
природы»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Смотр-конкурс	Октябрь	Заведующий	Выполнено
«Золотая осень» - осеннее		Ст. воспитатель	«»
оформление группы		Творческая группа	
Смотр-конкурс	Октябрь	Заведующий	Выполнено
«Сказки моей бабушки»	_	Ст. воспитатель	«»
Ž		Творческая группа	
Конкурс чтецов	Ноябрь	Заведующий	Выполнено
«Надежды России»	_	Ст. воспитатель	« »
		Творческая группа	
Фестиваль народных	Ноябрь	Заведующий	Выполнено
КОСТЮМОВ	•	Ст. воспитатель	«»_
		Творческая группа	
Смотр-конкурс	Декабрь	Заведующий	Выполнено
оформление групп	1	Ст. воспитатель	« »
к новому году		Творческая группа	
«Новый год в сказке»»			
Смотр-конкурс	Январь	Заведующий	Выполнено
зимних построек		Ст. воспитатель	«»
«Снежная фантазия»		Творческая группа	
Конкурс чтецов	Январь	Заведующий	Выполнено
«Рождество – время добрых		Ст. воспитатель	«»
чудес»		Творческая группа	
Смотр-конкурс	Февраль	Заведующий	Выполнено
«История улиц нашего города»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Конкурс чтецов, посвященный	Февраль	Заведующий	Выполнено
255 -летию со дня рождения		Ст. воспитатель	«»
писателя баснописца		Творческая группа	
И.А.Крылова			
Смотр-конкурс	Март	Заведующий	Выполнено
«Весеннее вдохновение»-лучшее		Ст. воспитатель	«»
весеннее оформление группы		Творческая группа	

Дефиле «Загадочный космос»	Апрель	Заведующий	Выполнено
		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Смотр- конкурс	Апрель	Заведующий	Выполнено
«Чудо –огород на окошке		Ст. воспитатель	«»
растет»		Творческая группа	
Смотр-конкурс макетов	Апрель	Заведующий	Выполнено
«В межзвездном пространстве»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Смотр-конкурс чтецов	Май	Заведующий	Выполнено
«Этих дней не смолкнет слава»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Смотр- конкурс выносного	Май	Заведующий	Выполнено
материала «Все краски лета»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	
Смотр-конкурс	Июнь	Заведующий	Выполнено
«Группа года»		Ст. воспитатель	«»
		Творческая группа	

Организация выставок

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
Выставка рисунков	Сентябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Азбука безопасности»			« <u></u> »
Фотовыставка	Сентябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«По дороге в детский сад»			«»
Выставка рисунков	Сентябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Осенний вернисаж»			«»
Выставка поделок	Сентябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Супер герой осенней сказки»			«»
Выставка рисунков	Октябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«В гостях у старичка -			«»
лесовичка»			
Фотовыставка	Октябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Бабушка рядышком с			«»
дедушкой»			
Выставка рисунков	Октябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«В мире животных»			«»
Выставка поделок	Октябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Забавные поделки»			«»
Выставка рисунков	Ноябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Единство народов			«»
несокрушимая крепость»			
Выставка рисунков	Ноябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Гордо реет флаг Российский»			«»
Выставка поделок	Ноябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Мама, бабушка и я –			«»
рукодельная семья»			
Фотовыставка	Ноябрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Яркие моменты малой Родины»			«»

Выставка рисунков	Декабрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Добрая зимняя сказка»	1		«»
Фотовыставка	Декабрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Волшебство торжества»	1		«»_
Выставка рисунков	Декабрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Терем деда Мороза»	1		«»
Выставка поделок	Декабрь	Воспитатели групп	Выполнено
«Символ года 2024»	1		«»
Выставка рисунков	Январь	Воспитатели групп	Выполнено
«Волшебные мгновения	•		«»
Рождества»			
Фотовыставка	Январь	Воспитатели групп	Выполнено
«Снежные забавы»	•		« »
Выставка поделок	Январь	Воспитатели групп	Выполнено
«В гостях у зимней сказки»	•		«»
Выставка рисунков	Январь	Воспитатели групп	Выполнено
«Зимним сном природа спит»	•		«»
Выставка рисунков	Февраль	Воспитатели групп	Выполнено
«Ужасно интересно, всё то, что			«»
неизвестно» (ко дню науки)			
Выставка рисунков	Февраль	Воспитатели групп	Выполнено
Мой папа - герой	•		« »
Фотовыставка	Февраль	Воспитатели групп	Выполнено
«Доблесть, честь и мужество»	•		« »
Выставка поделок	Февраль	Воспитатели групп	Выполнено
«Папа и я - на все руки мастера»	•		«»
Выставка рисунков	Март	Воспитатели групп	Выполнено
«Путешествие в будущее»	_		«»
Фотовыставка	Март	Воспитатели групп	Выполнено
«Кулинарное путешествие во	_		«»
времени»			
Выставка рисунков	Март	Воспитатели групп	Выполнено
«Путешествие в мир театра»			«»
Выставка поделок	Март	Воспитатели групп	Выполнено
«В мире много сказок			«»
есть»(сказка своими руками)			
Выставка рисунков			
«К межпланетному полёту	Апрель	Воспитатели групп	Выполнено
готовы»			«»
Фотовыставка	Апрель	Воспитатели групп	Выполнено
«Люби и знай родной свой край»			«»
Выставка рисунков	Апрель	Воспитатели групп	Выполнено
«Есть прекрасная планета и			«»
зовут её земля»			
Выставка поделок	Апрель	Воспитатели групп	Выполнено
«Пасхальная композиция»			«»
Выставка рисунков	Май	Воспитатели групп	Выполнено
«Чтобы не забылась та война»			«»
Фотовыставка	Май	Воспитатели групп	Выполнено
«Они сражались за Родину»			«»
Выставка рисунков	Май	Воспитатели групп	Выполнено

«Папа, мама, я – счастливая			«»
семья»			
Выставка поделок	Май	Воспитатели групп	Выполнено
«Волшебное творчество моей			«»
семьи»			

Открытые просмотры педагогической деятельности

No	Наименование	Срок	Ответственный	Дата о
				выполнении
1	- Проведение закаливающих	Сентябрь	Ст. воспитатель	Выполнено
	мероприятий в группах		Воспитатели	« <u> </u> »
	- Открытый просмотр занятия по			
	физической культуре			
2	- Открытый просмотр занятия в	Октябрь	Ст. воспитатель	Выполнено
	группах по развитию речи.		Воспитатели	« <u> </u> »
	- День здоровья		Инструктор по	
			физической	
			культуре	
3	Организация игровой деятельности по	Ноябрь	Ст. воспитатель	Выполнено
	формированию алгоритмических		Воспитатели	«»
	умений у детей в вечерний отрезок			
	времени			
4	- Открытый просмотр занятия по	Декабрь	Ст. воспитатель	Выполнено
	познавательному развитию: сенсорика		Воспитатели	« <u></u> »
	и математическое развитие» во всех			
	возрастных группах			
			~	
5	- Открытые образовательные	Февраль	Ст. воспитатель	Выполнено
	мероприятия по художественно		Воспитатели	«»
	эстетическому развитию			
	- День здоровья (лыжи)		~	
6	- Проведение индивидуальной	Апрель	Ст. воспитатель	Выполнено
	оздоровительной работы с детьми на		Воспитатели	«»
	прогулке		Инструктор по физ.	Выполнено
	- День здоровья		культуре	« <u> </u> »
7	Организация опытно-	Май	Ст. воспитатель	Выполнено
′	экспериментальной деятельности на	171411	Воспитатели	«»
	прогулке.		200111111101111	
8	Открытый просмотр занятий по теме	Май	Ст.воспитатель	Выполнено
	самообразования	171011	Воспитатели	«»
	- vanio o o paso bannini		200mmu com	``
L			l .	<u> </u>

Нетрадиционные формы работы с сотрудниками коллектива

Nº	Тема встреч	Срок	Ответственный	Дата о
				выполнении

1	Тренинг «Оздоровительно	Сентябрь 2023	Инструктор по	Выполнено
	игровой час»	-	физической	«»
			культуре	
			Мельцева Е.В.	
			Ибрагимова И.Н.	
2.	Тренинг «Состояние педагога и	Октябрь2023	Педагог –	Выполнено
	эмоциональный фон группы»		психолог	«»
			Гахова Н.В.	
3	«Секреты Орф-педагогики»	Ноябрь 2023	Музыкальный	Выполнено
			руководитель	«»
			Силантьева Н.Н.	
4	Сказкотерапия для	Декабрь 2023	Педагог –	Выполнено
	коррекционно – педагогической		психолог	«»
	работы в группе		Гахова Н.В.	
5	«Рождественские встречи»	Январь 2024	Музыкальный	Выполнено
			руководитель	«»
			Малий Е.Ю.	
6	Тренинг развития личности	Февраль 2024	Педагог -	Выполнено
	дошкольника(занятия, игры,		психолог	«»
	упражнения)		Гахова Н.В.	
7	«Логопедический калейдоскоп»	Март 2024	Учитель-логопед	Выполнено
			Чернова М.С.	«»
8	Лучший воспитатель года 2024	Апрель 2024	Ст. воспитатель	Выполнено
				«»
9	Подорожимо омуй драмичисть	A ==== 2024	Подолог	Drygogyes
9	Педагогический практикум	Апрель 2024	Педагог –	Выполнено
	(тесты, игры, упражнения для		психолог	«»
	подготовки детей к школе)		Гахова Н.В.	

Организация работы в методическом кабинете

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
Научно-методическая деятельность:		Ст. воспитатель	
1. Выявление, изучение и обобщение	В течение	Демидова Ю.А.	Выполнено
педагогического опыта	года		«»
2. Выявление затруднений			
дидактического и методического			
характера в образовательном процессе			
и подготовка мероприятий по их			
устранению			
3. Организация обучения, проведение			
лекций, семинаров, курсов для			
работников МДОУ по вопросам			
использования в образовательном			
процессе современных			
информационных технологий			
4. Организация процедуры аттестации			
педагогических работников			

1	1	T
В течение года В течение года	Ст. воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
В течении года Июль Апрель В течении года	Ст. воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
	в течение года В течении года Июль Апрель	В течение года В течение года Ст. воспитатель Демидова Ю.А. В течении года Июль Апрель В течении

7. Контроль воспитательно – образовательной работы

N TO	/. Контроль воспитательно — ооразовательной работы No Тока управления — Обласия — Практу Спок — Оправления						
Nº	Тема проверки	Вид	Объект	Практи ческий	Срок	Ответственн ый	
п/ п		контроля	контроля			ым	
	C		П	выход	C	C	
1	«Создание условий для	Тематический	Педагоги	Справка	Сентябрь	Старший	
	сохранения и укрепления здоровья детей в ДОУ,	контроль № 1				воспитатель Члены	
	организация физкультурно-					КОМИССИИ	
	оздоровительнойработы».						
2	«Состояние работы по	Тематический	Педагоги	Справка	Ноябрь	Старший	
	созданию условий для	контроль	Педагоги	Спривки	Полоры	воспитатель	
	развития алгоритмических	Nº 2				Члены	
	умений воспитанников					комиссии	
	ДОО»						
3	«Создание условий для	Тематический	Педагоги	Справка	Февраль	Старший	
	развития творчества у	контроль				воспитатель	
	дошкольников средствами	Nº 3				Члены	
	аппликации»					комиссии	
4	«Гражданско –	Тематический	Педагоги	Справка	Апрель	Старший	
	патриотическое	контроль				воспитатель	
	воспитание	Nº 4				Члены	
	дошкольников»			_		КОМИССИИ	
5	1. Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Сентябрь	Старший	
	планов	контроль				воспитатель	
	2. Адаптационный период						
	в группах младшего возраста						
	3. Организация режима						
	дня						
	4. Организация питания						
	5. Охрана жизни и						
	здоровья дошкольников						
	6. Анализ проведения						
	утренней гимнастики						
	7. Анализ проведения						
	физкультурного занятия						
	8.Анализ документации						
	руководителей ПДОУ						
	9. Анализ документации						
6	воспитателя	Опоратите	Попопо	Спост	Overafier	Сторучуй	
6	1.Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Октябрь	Старший	
	планов 2.Организация питания	контроль				воспитатель	
	3. Наличие						
	физкультурного						
	нестандартного						
	оборудования в группах и						
	Pinozamii b i Pjinian vi	l	<u> </u>	i	1		

			T	I	T	
	физкультурном зале					
	4. Анализ проведения					
	родительских собраний					
	5.Анализ организации и					
	проведения утренников					
	6.Анализ документации					
	воспитателя					
	7. Наличие картотек					
	дидактических игр					
	8.Анализ проведения					
	прогулок					
	9. Оформление и					
	обновление информации в					
	уголке для родителей					
	10. Анализ занятия по					
-	речевому развитию	O	П	C	II6	C
	1. Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Ноябрь	Старший
	планов.	контроль				воспитатель
	2. Наличие картотек по					
	алгоритмическому					
	мышлению дошкольников					
	3. Организация питания					
	4.Организация игровой					
	деятельности по					
	формированию					
	алгоритмических умений					
	в вечерний отрезок					
	времени					
	5. Анализ проведения					
	утренней гимнастики					
	6. Материалы и					
	оборудование для					
	сюжетно ролевых игр					
	7. Анализ документации					
	воспитателя					
1	8. Состояние РППС					
	9. Организация режима					
	дня					
	1 Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Декабрь	Старший
	планов - планирование	контроль	тедагоги	Справка	декаорь	воспитатель
1	трудовой деятельности	KOHTPOAB				BOCHMIGICAD
	2. Анализ занятия					
	«Познавательное					
	развитие» (РЭМП)					
	3. Организация питания					
	4. Анализ документации					
	воспитателя					
	5. Организация					
	проведения утреннего					
	круга					
	(A		I	I	I	1
1 1	6. Анализ проведения					

			ī	1	ī	1
	7. Контроль организации,					
	проведения,					
	эффективности					
	гимнастики пробуждения					
	8. Анализ проведения					
	прогулок					
	9. Состояние					
	участка закрепленного за					
	, группой					
9	1. Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Январь	Старший
	планов	контроль	-, (F		воспитатель
	2. Анализ работы с	non ponz				20013110110112
	родителями – протоколы					
	собраний					
	3. Организация питания					
	-					
	4. Анализ документации					
	воспитателя					
	5. Анализ проведения					
	утренней гимнастики					
	6. Оформление и					
	обновление информации в					
	уголке для родителей					
	7. Организация режима					
	дня					
	8. Анализ контроля					
	техники безопасности в					
	группах					
	9. Анализ контроля					
	игровой деятельности					
	детей в группе					
1	1. Анализ календарных	Оперативный	Педагоги	Справка	Февраль	Старший
0	планов.	контроль		•	•	воспитатель
	2. Организация питания	•				
	3. Анализ документации					
	воспитателя					
	4. Анализ занятия по ХЭР					
	(аппликация)					
	5.Анализ проведения					
	спортивных развлечений					
	6. Контроль организации,					
	<u> </u>					
	проведения,					
	эффективности					
	гимнастики пробуждения					
	7.Оформление и					
	обновление информации в					
	уголке для родителей					
	8. Анализ занятия по ХЭР					
	(музыка)					
	9. Анализ РППС в группах					
	по конструктивной					
1	деятельности.					

1	1. Анализ календарных планов 2. Анализ проведения утренников 3. Организация питания 4. Анализ проведения прогулок 5. Контроль организации кружковой работы 6. Контроль подготовки воспитателя к занятиям 7. Охрана жизни и здоровья дошкольников 8. Состояние участка, закрепленного за группой 9. Анализ документации воспитателя	Оперативный контроль	Педагоги	Справка	Март	воспитатель
1 2	1. Анализ календарных планов 2. Анализ документации по работе сродителями 3. Организация питания 4. Анализ проведения утренней гимнастики 5. Контроль реализации программы по гражданско –патриотическому воспитанию 6. Анализ документации воспитателя 7. Контроль за своевременным выходом напрогулку 8. Организация режима дня 9. Организация индивидуально – оздоровительной работы с детьми на прогулке	Оперативный контроль	Педагоги	Справка	Апрель	воспитатель
1 3	1. Анализ календарных планов 2. Организация питания 3. Анализ опытно – экспериментальной деятельности на прогулке 4. Анализ создания предметно – развивающей среды к ЛОП. 5. Анализ смены стендовой информации дляродителей.	Оперативный контроль	Педагоги	Справка	Май	Старший воспитатель

	6. Анализ проведения			
	выпускных утренников.			
	7. Анализ отчетной			
	документации по			
	самообразованию			
	педагогов			
	8. Состояние			
	участка, закрепленного за			
	группой			
	9. Анализ документации			
	воспитателя			

8. Организация мероприятий, требующих участия администрации

	Тема	Срок	Ответственные	Дата о выполнении
	День знаний «Любознайка»	Сентябрь	Муз. руководители	Выполнено «»
ные	«Золотая осень»	Октябрь	Муз. руководители	Выполнено «»
аммн	«Новый год в гостях у ребят»	Декабрь	Муз. руководители	Выполнено «»
прогр	«К нам весна шагает»	Март	Муз. руководители	Выполнено «»
Праздники программные	«Поклонимся великим тем годам»	Май	Муз. руководители	Выполнено «»
Праз	День защиты детей «Семейные старты»	Июнь	Инструктора по физической культуре	Выполнено «»
	День Здоровья	Октябрь Февраль Апрель	Инструктора по ФИЗО	Выполнено «»
	«О той, что дарует нам жизнь и тепло»	Ноябрь	Муз. руководители	Выполнено «»
	«Отцовский патруль. Мы ГоТОвы!»	Февраль	Инструктора по ФИЗО	Выполнено «»
аздники	«Как на масленой неделе мы блиночки свои ели!»	Март	Муз. руководители	Выполнено «»
Тематические праздники	«Улыбка и смех – это для всех!»	Апрель	Муз. руководители Воспитатели групп	Выполнено «»
Темати	Зарница	Май	Инструктора по ФИЗО Воспитатели групп	Выполнено «»

«Семья – начало	Май	Муз.	Выполнено
всех начал»		руководители	«»
«Месячник по		Воспитатели	Выполнено
безопасности»	15.08.2023г	групп	«»
	15.09.2023г.		
Неделя музыки	25.09.2023г	Муз.	Выполнено
	29.09.2023г.	руководители	«»
музыкой сердца»		Воспитатели	
		групп	
Неделя «Вместе мы		Муз.	Выполнено
едины»	08.11.2023г.	руководители	«»
		Воспитатели	
		групп	
		•	Выполнено
, ,	-19.01.2024г.		«»
звезды»		Воспитатели	
		групп	
•	05.02.2024г.		Выполнено
«Хочу всё знать»	-		«»
_		•	Выполнено
	29.03.2024г.		«»
истории»			
Harara	00.04.2024-		D
			Выполнено
	12.04.20241.		«»
, ,		групп	
	15 04 2024r -	Инструктор по	Выполнено
			« »
	17.01.20211.		" "
дар оссценный			
Нелеля «Лобра и	24.04.2024r -		Выполнено
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		•	« »
	00.00.202111	= -	
«Неделя семьи»	13.05.2024г		Выполнено
-, 1 3		•	«»_
		Воспитатель	
		групп	
	всех начал» «Месячник по безопасности» Неделя музыки «Наполним музыкой сердца» Неделя «Вместе мы	всех начал» 15.08.2023г15.09.2023г. Неделя музыки «Наполним музыкой сердца» 25.09.2023г. Неделя «Вместе мы едины» 01.11.2023г-08.11.2023г. «Свет Рождественской звезды» 08.01.2024г19.01.2024г. Неделя науки «Хочу всё знать» 09.02.2024г209.03.2024г. Театральная неделя «Сундучок историй» 25.03.2024г29.03.2024г12.04.2024г12.04.2024г19.04.2	всех начал» руководители «Месячник по безопасности» 15.08.2023г 15.09.2023г. Неделя музыки «Наполним музыкой сердца» 25.09.2023г.

Взаимосвязь в работе с семьей, школой

Организация работы с родителями

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
1. Родительские собрания в группах	Сентябрь	Заведующий	Выполнено
ДОУ: «Ознакомление с учебными		Куликова Е.В.	«»
задачами на новый учебный год»		Старший	
2. Участие в организации фотовыставки		воспитатель	
«По дороге в детский сад»		Демидова Ю.А.	

	Ī	Ι	
3. Участие в выставке «Супер герой		Воспитатели	
осенней сказки»		групп	
4. Собрания с родителями,			
посещающими дополнительные платные			
услуги			
5. Размещение фотоотчётов в интернете			
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайтеДОУ			
1. Участие родителей в Дне Здоровья	Октябрь	Старший	Выполнено
2. Консультирование родителей	ОКІЛОРЬ	воспитатель	« »
3. Анкетирование родителей		Демидова Ю.А.	\\
«Социальный паспорт семьи»		Инструктор по	
4. Участие в организации фотовыставки		физ. культуре	
		физ. культуре	
«Бабушка рядышком с дедушкой»		D	
5. Участие в выставке «Забавные		Воспитатели	
поделки»		групп	
6. Участие в смотре – конкурсе осеннее			
оформление группы «Золотая осень»			
7. Участие в смотре – конкурсе «Сказки			
моей бабушки»			
8. Размещение фотоотчётов в интернете			
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайтеДОУ			
1. Анкетирование родителей «Питание в	Ноябрь	Старший	Выполнено
детском саду»		воспитатель	«»
2. Участие родителей в выставке		Демидова Ю.А.	
поделок «Мама, бабушка и я –			
рукодельная семья»			
3. Участие в организации фотовыставки			
«Яркие моменты нашей Родины»		Музыкальный	
4. Осенний праздник «Золотая осень»		руководитель	
5. Участие в фестивале народных		Малий Е.Ю.	
костюмов		Воспитатели	
6. Размещение фотоотчётов в интернете		групп	
для родителей. Размещение		1 P y 1111	
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайтеДОУ			
1. Понтопоруд у пророжение мароле	Покабы	Сторуучу	Риполиона
1. Подготовка к проведению новогодних	Декабрь	Старший	Выполнено
утренников «Новый год в гостях у		воспитатель	«»
ребят»		Демидова Ю.А.	
2. Участие в выставке «Символ года		Музыкальный	
2024»		руководитель	
3. Участие в семейном творческом		Малий Е.Ю.	
конкурсе «Волшебство торжества»		Воспитатели	
4. Участие в смотре-конкурсе		групп	
оформление групп к новому году		Специалисты	
«Новый год в сказке»			
5. Консультирование родителей			
6. Размещение фотоотчётов в интернете			
The second secon	ı	1	1

	1	1	1 1
для родителей. Размещение рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ			
родителей на саите до у			
1. Участие родителей в тематической	Январь	Заведующий	Выполнено
неделе «Свет Рождественской звезды»		Куликова Е.В.	«»
2. Родительские собрания в группах		Старший	
«Безопасность детей - наша		воспитатель	
забота, забота родителей»		Демидова Ю.А.	
3. Участие в смотре-конкурсе зимних		Воспитатели	
построек «снежная фантазия»		групп	
4. Участие в фотовыставке « Снежные			
забавы»			
5. Участие в выставке поделок «В гостях			
у зимней сказки»			
5. Размещение фотоотчётов в интернете			
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ	.		D
1. Участие в организации фотовыставки	Февраль	Старший	Выполнено
«Доблесть, честь и мужество»		воспитатель	«»
2. Участие в спортивном празднике		Демидова Ю.А.	
«Отцовский патруль. Мы ГоТОвы!»		Инструктора по	
3. Участие выставке поделок «Папа и я		физ. культуре Специалисты	
на все руки мастера» 4. Участие в Дне здоровья		Воспитатели	
5. Консультирование родителей		групп	
6. Размещение фотоотчётов в интернете		Трупп	
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ			
1. Участие в театральной неделе «Театра	Март	Старший	Выполнено
мир откроет нам свои кулисы»		воспитатель	«»
2. Брейн- ринг –«Мама, папа, я -		Демидова Ю.А.	
читающая семья»		Музыкальный	
2. Выставка поделок «В мире много		руководитель	
сказок есть»		Малий Е.Ю.	
3. Участие в организации фотовыставки		Специалисты	
«Кулинарное путешествие во времени»		Воспитатели	
5. Консультирование родителей 6. Участие в смотре – конкурсе			
«Весеннее вдохновение»-лучшее		групп	
весеннее вдохновение»-лучшее весеннее оформление группы			
7. Конкурс «А ну ка мамочки»			
7. Конкурс «И ну ка мамочки» 7. Размещение фотоотчётов в интернете			
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ			
1. Дефиле «Загадочный космос»	Апрель	Старший	Выполнено
2. Участие в фотовыставке «Люби и	p 3.13	воспитатель	« »
знай родной свой край»		Демидова Ю.А.	
Fallerer and when	l	, , ,	

3. Участие в спортивном досуге ко дню		Инструктор по	
пожарных «Готовность №1»		физ. культуре	
4. Участие в выставке поделок		Ибрагимова И.Н.	
«Пасхальная композиция»		Специалисты	
5. Консультирование родителей		Воспитатели	
6. Размещение фотоотчётов в интернете		групп	
для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ			
1.Участие в акции «Сад Памяти»	Май	Заведующий	Выполнено
2. Участие в патриотической игре		Куликова Е.В.	«»_
«Зарница»		Старший	
3. Участие в организации фотовыставки		воспитатель	
«Они сражались за Родину»		Демидова Ю.А.	
5. День открытых дверей		Музыкальный	
6. Участие в неделе посвященной Дню		руководитель	
семьи		Малий Е.Ю.	
7. Участие в выставке поделок		Силантьева Н.Н.	
«Волшебное творчество моей семьи»		Инструктор по	
8. Совместное проведение выпуска		физ. культуре	
детей в школу		Ибрагимова И.Н.	
9. Итоговые групповые родительские		Мельцева Е.В.	
собрания		Специалисты	
10. Анкетирование родителей «Что Вы		Воспитатели	
ждете от детского сада в новом учебном		групп	
году?»			
11. Размещение фотоотчётов в			
интернете для родителей. Размещение			
рекомендаций и консультаций для			
родителей на сайте ДОУ			
Работа с Губернаторским лицеем 1	№ 102		
1. Совместное совещание с директором	Сентябрь	Заведующий	Выполнено
лицея, завучем младшего звена,	•	Куликова Е.В	« »
руководителем Кванториума и		Учитель -логопед	
заведующим МБДОУ. Обсуждение	В течении	Чернова М.С.	
плана-работы на 2023-2024 учебный	года	-	
год.			
2. Экскурсия и целевые прогулки в		Заведующий	Выполнено
лицей:		Куликова Е.В	« »
- участие в торжественной линейке,	Сентябрь	Старший	
посвященной началу учебного года;	•	воспитатель	
- в Кванториум;	В течении	Демидова Ю.А.	
- на спортивную площадку;	года	Воспитатели	
- в библиотеку			
3. Отслеживание результатов учебы	В течении	Старший	Выполнено
выпускников детского сада	года	воспитатель	«»
		Демидова Ю.А.	
4. Совместное родительское собрание	Апрель	Старший	Выполнено
«Первый раз в первый класс»		воспитатель	«»
		Демидова Ю.А.	

	Воспитатели	
	подготовительных	
	групп	

Нетрадиционные формы работы с родителями

Nº	Тема встреч	Срок	Ответственный	Дата о выполнении
1.	Спортивный праздник «Отцовский патруль. Мы ГоТОвы»	февраль	Инструктора по физкультуре	Выполнено «»
2.	Театральная неделя «Театра мир откроет нам свои кулисы»	март	Заведующий Куликова Е.В Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	Выполнено «»
3.	Брейн ринг «Мама, папа, я – читающая семья	март	Заведующий Куликова Е.В Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	Выполнено «»
4.	Конкурс «А ну- ка мамочки»	март	Заведующий Куликова Е.В Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	
5.	Спортивный досуг « Готовность № 1»	апрель	Инструктор по физической культуре	
6.	Акция «Сад Памяти»	май	Заведующий Куликова Е.В Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	
7	Электронная газета «Курс на мечту»	1 раз в квартал	Специалисты Воспитатели	Выполнено «»
8	Семейный клуб «Шаг за шагом»	4 раза в месяц	Ерофеева СА. Воспитатели групп	Выполнено «»
9	День здоровья	Октябрь Февраль Апрель	Инструктор по физической культуре	Выполнено «»

Nº	Тема.	Срок	Ответственный	Дата о выполнении
1	Отчет о проделанной работе за 2022-2023 учебный год и готовности ДОУ к 2023-2024учебному году: -определение основных направлений деятельности РК -составление плана работы на новый учебный год -совместная работа ДОУ и семьи по созданию условий для укрепления и сохранения здоровья детей	Сентябрь	Заведующий Куликова Е.В. Члены родительского комитета	Выполнено «»
2	Проведение родительских собраний в группах (отчет родительских комитетов групп)	Сентябрь – октябрь	Члены родительского комитета	Выполнено «»
3	-Обсуждение результативности работы и проблем, требующих участия и поддержки родительской общественности - Организация родителей для оказания помощи при оформлении зимних участков в ДОУ - Отчет о заболеваемости	Декабрь	Заведующий Куликова Е.В. Старший воспитатель Демидова Ю.А. Члены родительского комитета	Выполнено «»
4	Административный контроль детского питания с привлечением родительского комитета	В течение года	Заведующий Куликова Е.В. Медсестра Члены родительского комитета	Выполнено «»
5	Организация совместных творческих выставок, конкурсов	В течение года	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Члены родительского комитета	Выполнено «»
6	-организации праздника «Выпускник-2024года»	Апрель	Заведующий Куликова Е.В. Музыкальный руководитель Малий Е.Ю. Члены родительского комитета подготовительных групп	Выполнено «»
7	Совместная работа с неблагополучными семьями	В течение года	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Члены родительского комитета	Выполнено «»
8	Отчет родительского комитета о проделанной работе	Май	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»

- подготовка к общему	Стар	рший воспитатель	_
родительскому собранию	Дем	идова Ю.А.	
«Итоги работы МБДОУ в	Члег	ны родительского	
2023-2024 учебном году»	КОМІ	итета	
- обсуждение вопросов			
дальнейшего взаимодействия			

Работа с неблагополучными семьями

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
1. Определение социального статуса семей, посещающих ДОУ	Сентябрь	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	Выполнено «»
2. Обновление банка данных о неблагополучных семьях	1 раз в квартал	Воспитатели	Выполнено «»
3. Консультация «Здоровье ребенка и эмоциональное благополучие семьи»	Декабрь	Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
4. Разработка памяток для родителей	В течении года	Воспитатели	Выполнено «»
5. Рейды в неблагополучные семьи	1 раз квартал	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	Выполнено «»
6. Сотрудничество с органами опеки, ОВД	В течении года	Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
7. Ежедневный осмотр и беседа с детьми из неблагополучных семей	Ежедневно	Воспитатели	Выполнено «»
8. Организация совместной деятельности с родителями воспитанников (спортивные праздники, игры, и др.)	В течении года	Воспитатели Муз. руководитель Малий Е.Ю. Силантьева Н.Н. Инструктор по физ. культуре Ибрагимова И.Н. Мельцева Е.В. Воспитатели	Выполнено «»
9. Оформление папок-передвижек для родителей	В течении года	Воспитатели	Выполнено «»
10. Анализ работы за год	Май	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Воспитатели	Выполнено «»

Административно-хозяйственная работа

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о выполнении
1. Работа с кадрами			
Общие собрания 1. Работа в новом учебном году.	Август 2023 г.	Зародилоний	Выполнено
г. Расота в новом учесном году. Задачи и перспективы. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и	ABIYCT 2023 I.	Заведующий Куликова Е.В.	«»
сотрудников ДОУ. 2. Условия реализации ФОП и ФГОС ДО в воспитательно-образовательном	Ноябрь 2023 г.		
процессе 3. Взаимодействие с родителями в соответствии с ФГОС ДО	Январь 2024 г.		
4. Анализ работы ДОУ за год	Май 2024 г.		
Работа с младшим обслуживающим			Выполнено
персоналом: 1. Проведение инструктажей 2. Санитарно-гигиенические требования к организации питания в	В течение года Октябрь 2023 г.	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	«»
ДОУ 3. Роль помощника воспитателя в	Декабрь 2023 г.		
воспитании детей	-		
4. Необходимость соблюдения условий по охране труда	Март 2024г.		
5. О соблюдении правил СанПин, в летний период	Апрель 2024 г.		
Укрепление материальной базы	В течение		Выполнено
 Приобретение новой методической литературы. Приобретение методических пособий 3.Замена посуды 	года	Старший воспитатель Демидова Ю.А. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	« <u> » </u>
Подготовка к зимнему сезону			Выполнено
1.Опресовка	Июль 2024 г.	Зам.зав. по АХР	«»
2.Проверка отопительной системы3. Принятие мер по улучшению	Июль 2024 г.	Кузнецов С.Н.	
светового, теплового, воздушного режима	Октябрь 2023 г.		
4. Завоз песко-соляной смеси	Сентябрь 2023г	0 1775	
Подготовка к летнему периоду 1.Завоз песка 2.Покраска малых форм 3.Уборка территории ДОУ и за территорией	Апрель - май 2024 г.	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
 Покраска бордюров Оформление цветников 			

2. Совещания при заведующем			
1.Результаты приёмки ДОУ к новому	4-я неделя	Заведующий	Выполнено
учебному году.	августа	Куликова Е.В.	«»
2.Итоги ЛОП 2023 г.		Зам.зав. по АХР	
3.Организация работы МБДОУ № 100		Кузнецов С.Н.	
в 2023-2024 учебный год:		Старший	
-Расстановка кадров.		воспитатель	
-Итоги комплектования групп.		Демидова Ю.А.	
-Организация контрольной		Зав.канцелярией	
деятельности.		Курило И.А.	
4.Организация работы по			
профилактике ДТП.			
5.Утверждение плана на сентябрь.			
1.Итоги рейда комиссии по охране	1-я неделя	Заведующий	Выполнено
труда по группам, по помещениям	сентября	Куликова Е.В.	«»
отведённым для проведения		Зам.зав. по АХР	
образовательной деятельности, в		Кузнецов С.Н.	
прачечную.		Старший	
2.Итоги оперативного и		воспитатель	
производственного контроля.		Демидова Ю.А.	
3. Утверждение плана на октябрь.			
1.О ходе подготовки здания и	1-я неделя	Заведующий	Выполнено
помещений к зимнему периоду.	октября	Куликова Е.В.	«»_
2.Обеспечение качественного питания.		Зам.зав. по АХР	
3.Соблюдение требований охраны		Кузнецов С.Н.	
труда, ТБ и ПБ в ДОУ.		Старший	
4.Проведение мероприятий по		воспитатель	
профилактике гриппа и ОРВИ.		Демидова Ю.А.	
5.Итоги оперативного и		медсестра	
производственного контроля.			
6. Утверждение плана на ноябрь.			
1.Профилактика травматизма	1-я неделя	Заведующий	Выполнено
(соблюдение инструкции по охране	ноября	Куликова Е.В.	«»
жизни и здоровья детей).		Зам.зав. по АХР	
2.Соблюдение требований СанПиН в		Кузнецов С.Н.	
образовательном процессе.		Старший	
3.О работе с родителями по		воспитатель	
недопущению задолженности по		Демидова Ю.А.	
родительской плате.		Вед. бухгалтер	
4.Итоги оперативного и		Силантьева Ю.Н.	
производственного контроля.			
5. Утверждение плана на декабрь.			
1.О ходе подготовки к новогодним	1-я неделя	Заведующий	Выполнено
праздникам (воспитательная работа,	декабря	Куликова Е.В.	«»
обеспечение безопасности, работа с		Зам.зав. по АХР	
родительскими комитетами групп)		Кузнецов С.Н.	
2. Утверждение графика утренников.		Старший	
3. Расмотрение и согласование графика		воспитатель	
отпусков работников на 2024 год.		Демидова Ю.А.	
4.Итоги оперативного и		Зав.канцелярией	
производственного контроля.		Курило И.А.	
5. Утверждение плана на январь.		Муз.руководитель	

		Малий Е.Ю.	
1.О подготовке статистического отчёта. 2.Анализ исполнения сметы за 2023 г. 3.Анализ заболеваемости и посещаемости за 2023 г. 4.Обсуждение плана ремонтных работ на 2024 год 5.Итоги оперативного и производственного контроля. 6. Утверждение плана на февраль.	1-я неделя января	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А. Зав.канцелярией Курило И.А медсестра	Выполнено «»
1.Соблюдение правил внутреннего трудового распорядка в ДОУ. 2.О выполнении требований СанПиН в образовательном процессе ДОУ. 3.Итоги рейда комиссии по санитарному состоянию ДОУ. 4.Итоги оперативного и производственного контроля.	1-я неделя февраля	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
5. Утверждение плана на март 1.Анализ питания за 1 квартал 2024 г. Об организации детского питания. 2.Обследование здания на соответствие правилам пожарной безопасности. 3.Итоги оперативного и производственного контроля.	1-я неделя марта	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
4. Утверждение плана на апрель 1.О готовности учреждения к проведению работ по благоустройству и озеленению территории ДОУ. 2.Анализ заболеваемости детей за 1 квартал. 3.Соблюдение требований охраны труда, ТБ и ПБ в ДОУ. 4.Итоги оперативного и производственного контроля.	1-я неделя апреля	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
 Утверждение плана на май О ходе подготовки к ЛОП 2024 г. Соответствие территории ДОУ требованиям ТБ. О переводе ДОУ на летний режим работы. Растановка кадров и комплектование групп на время летних отпусков. Итоги оперативного и производственного контроля. 	1-я неделя мая	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А. Зав.канцелярией Курило И.А.	Выполнено «»

1.Санитарное состояние помещений, игровых площадок и территории ДОУ. 2.О соблюдении инструкции по охране жизни и здоровья детей в летний период. 3.Организация питания в ЛОП. 4.Соблюдение требований СанПин к организации прогулок. 5.О ходе подготовки к новому учебному году. 6.О состоянии сметы доходов и расходов за 2 квартал 2024года. 7.Организация досуга детей. 8.Организация работы по профилактике ДТП. 9.Итоги оперативного и производственного контроля.	1-я неделя июнь, июль, август	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»
Тренировочные занятия с сотрудниками			
«Эвакуация детей и сотрудников при пожаре и ЧС»	1 раз в квартал	Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Старший воспитатель Демидова Ю.А.	Выполнено «»

План мероприятий по охране труда и обеспечения безопасности образовательного процесса

- •Наличие (или отсутствие) всякого рода чрезвычайных происшествий, связанных с выполнением «Инструкции по организации охраны жизни и здоровья детей».
- Наличие (или отсутствие) случаев детского травматизма.
- Наличие (или отсутствие) предписаний со стороны органов санэпиднадзора, пожарного надзора

Содержание	Срок	Ответственные	Отметка о
			выполнении
1. Проведение	Все вновь	Заведующий	Выполнено
предварительного	прибывшие	Куликова Е.В.	«»
медосмотра у вновь	сотрудники прошли	Зав.канцелярией	
прибывших работников	м/о, перед тем как	Курило И.А.	
	приступить к работе		
2. Проведение вводного	Прошли при приеме	Заведующий	Выполнено
инструктажа по охране труда	на работу	Куликова Е.В.	«»
3. Проведение первичного	При приеме на	Заведующий	Выполнено
инструктажа по охране труда	работу	Куликова Е.В.	«»
на			
рабочем месте			

4. Проведение повторного инструктажа по охране труда	Два раза в год	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»
5. Обеспечение и проведение периодического медосмотра сотрудников	1 раз в год	Заведующий Куликова Е.В. Зав.канцелярией Курило И.А.	Выполнено «»
6. Организация медосмотра воспитанников	Осмотр узкими специалистами 2 раза в год	Медсестра	Выполнено «»
7. Проведение инструктажа по пожаро - и электробезопасности	В течение года	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	Выполнено «»
8. Проведение тренировки мероприятий при эвакуации детей в случае пожара	1 раз в квартал	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	Выполнено «»
9. Организация и проведение контроля по соблюдению правил электробезопасности	В течение года	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	Выполнено «»
10. Обеспечение и организация функционирования средств пожаротушения	В течение года	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	Выполнено «»
11. Проведение техосмотра здания и сооружений на территории детского сада	Сентябрь, апрель	Комиссия: Заведующий Куликова Е.В. Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Рабочий по комплексному обслуживанию здания Ремнев С.В.	Выполнено «»
12. Заключение договора с органами СЭС с целью санитарно-гигиенического контроля	1 раз в год	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»
13. Назначение ответственных лиц за организацию безопасной работы	Август	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»
14. Организация проведения испытания спортивного оборудования	Май	Комиссия: Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н. Инструктор по физ. культуре Ибрагимова И.Н. Мельцева Е.В.	Выполнено «»
15. Ознакомление работников с должностными обязанностями по охране труда	1 раз в год	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»

16. Проведение подготовки к отопительному сезону	С июня	Зам.зав. по АХР Кузнецов С.Н.	Выполнено «»
17. Подготовка и прием образовательного учреждения к новому учебному году	Июль-август	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»
18. Создание комиссии по охране труда	Август	Заведующий Куликова Е.В.	Выполнено «»

ПРИЛОЖЕНИЯ